

Anexa

14

("SANȚIUNI")

Nr.	Situația generatoare	Descrierea sancțiunii	Valoarea sancțiunii
1	Abatere constatată sau semnalată	Neamplasarea, după golire, a echipamentelor de colectare la locul de încărcare	500 lei/abatere
2	Abatere constatată sau semnalată	Nerespectarea rutei de colectare, stabilită, atunci când se prestează activitatea de colectare a deșeurilor	2.000 lei/abatere
3	Abatere constatată sau semnalată	În cazul în care intervenția* solicitată Delegatului conform Contractului sau prevederilor legale aplicabile nu se realizează în maxim 24 de ore de la solicitare *intervenția se referă la obligația Delegatului de înlocuire, reparare recipiente ca urmare a constatării de către ADI Ecolect sau oricare UAT membru al zonei 2 a necesității intervenției Operatorului de înlocuire / reparare, după caz	4.000 lei/abatere
4	Abatere constatată sau semnalată	În cazul amplasamentelor de depozitare, respectiv suprafețele afectate de scurgerea levigatului din utilajele de transport. Colectarea și manevrarea necorespunzătoare a recipientelor, fapt ce generează puncte de colectare murdare cu rămășițe de deșeu, respectiv levigat	2.000 lei/amplasament necurățat
5	Informație solicitată Delegatului	Nefurnizarea către Delegatar/ADI/altor entități îndreptățite să primească informația în termenul și în condițiile stabilite de Contract sau prevederile legale aplicabile	1.000 lei/informație nefurnizată
6	Nefuncționalitatea sistemelor GPS, informațional, sistemul de gestionare a punctelor de colectare	Nefuncționalitatea sistemului GPS, a sistemului informațional, respectiv sistemul de gestionare a punctelor de colectare (în urma implementării RFID) mai mult de 48 de ore. Sancțiunea se percepe pentru fiecare 48 de ore în care se constată/ semnalează că sistemul GPS sau sistemul informațional nu funcționează corespunzător.	5.000 lei/situație
7	Nerespectarea integrală a mecanismului de raportare, verificare, control și efectuare plăți din Anexa 16, pct. A	Operatorul nu emite zilnic unei UAT sau utilizator non-casnic, livrabilele menționate și nu le încarcă în S.I.I.M.M.	10.000 lei / situație
8	Nerespectarea integrală a mecanismului de raportare, verificare, control și efectuare plăți din Anexa 16, pct. B	Nu emite situația de plată în forma stabilită în perioada de mobilizare	5.000 lei / situație respingerea situației
		Emiterea Facturii fiscale UAT-ului fără să existe emis Certificatul de plată lunar de către ADI Ecolect	10.000 lei / situație respingerea facturii
		Emiterea facturii fiscale UAT-ului la o altă valoare decât cea avizată de ADI Ecolect Mureș conform Certificatului de plată lunar	10.000 lei / situație respingerea facturii
9	Nerespectarea integrală a mecanismului de raportare, verificare, control și efectuare plăți din Anexa 16, pct. C	Operatorul nu emite Raportul tehnic anual	20.000 lei / situație